UHCTPYKUWNSI IO YCTAHOBKE NMOAKPbIJIKA
TOYOTA quolla, 2013 H.s.
(BAOHUN JTIEBbIN)

3adHuil neesiil. fleMonmax kpennexus. Puc. 1

3aduuii neestil. Mowmax kpennewus. Puc. 2

MocTaBnsieTcsi B KOMNIEKTE:
Kpenex:

EXP.NLL.48.57.003

(Puc.1)

[emoHmuposams nnacmukossbiti
WUMOK: Uu3gneyb WmamHble nUCMOHb!
(1,2,3,4). Boikpymums nnacmukosyro
2atiky (6).

Useneub wmamHbil nucmoH (5).

(Pnc.2)

B3smb noOKpbInok
coomeemcmeyouull apke Kpbina u
romecmume €20 8Hympb KoiecHou
Huwu.

3anpasumb KpOMKY NOOKpbIfKa 3a
60pm KpOMKU KOrleCHOU apKu.
lMepedHtoro Yacmb NOOKpbIIKa
3aeecmu no0 wmamHbili 6pbI3208UK
mak, Ymobbl npedoxpaHumerbHbIl
8bicmymn Ha mopuye MooOKpbIIKa
oKasarncsi Mexoy wmamHbIM
6pbI3208UKOM U [TOPO2OM.
Cosmecmums omeepcmusi KperneHul
U 3aKpernumb nodKpbITOK eMecme ¢
nnacmuKoebIM WUMKOM WmamHbIMU
nucmoxamu (1,4), nucmoHamu (2,3) u3
KoMriiekma nocmaeku, 2atkoll ¢
watiboti (6) us komriekma nocmasku.
YcmaHosums nucmoH (5) uz
Komrnekma nocmasku. 3akpenums
MOOKPbINIOK 2alikamu ¢ walibamu
(7,8,9,10) us Komnnekma nocmasku.

(2,3) - nucmoH 8 mm (TL 031) — 2wm.

(5) - nucmon 6,5 MM umnopmHbIl (naHcep) (TL 001) — Twm.

(6,7,8,9,10) - waiiba M6x17 mm c nokpbimuem (TL 045) — 5wum.
- ealika M6 c nokpbimuem (TL 046) — 5wm.

UHCTPYKUWNA IO YCTAHOBKE NMOAOKPbIJIKA
TOYOTA Corolla, 2013 H.s.
(BAOHNWN JIEBbLIN)

3adHud neesiil. fleMonmax kpennexus. Puc. 1

3adnuil neewiil. MoHmax kpennewus. Puc. 2

MocTaBnsieTcA B KOMMNMeKTe:
Kpenex:

EXP.NLL.48.57.003

(Puc.1)

[LemoHmuposame nnacmukosbil
WUMOK: u3esieyb WmamHble MUCMOHbI
(1,2,3,4). Bbikpymumb rnacmukosyto
2atliky (6).

U3eneyb wmamHbili nucmoH (5).

(Puc.2)

B3simb nodkpblnok
coomeemcmeytoujuli apke Kpbina u
rnomecmume €20 8Hympb KOIeCHOU
Huwu.

Banpasume KpOMKy MoOKpbIfKa 3a
60pm KPOMKU KONecHoU apKu.
lMepedHtoto yacmb MOOKpbIIKa
3asecmu no0 wmamHbil 6pbI3208UK
mak, ymobbi npedoxpaHumMesnsbHbIl
8biCmyn Ha mopuye NooOKpbIKa
oka3zarscsi Mexoy wmamHbIM
6pbI3208UKOM U MTOPOSOM.
Coemecmums omeepcmus KpenneHull
U 3aKkpenumb MoOKPbIIOK eMecme ¢
M1acCMUKO8bIM WUMKOM WmamHbIiMu
nucmoxamu (1,4), nucmoHamu (2,3) u3
KoMririekma rnocmaeku, 2alikoli ¢
watiboli (6) us Komnnekma nocmasku.
YemaHosumb nucmoH (5) us
Komniekma nocmasku. 3akpenums
MoOKpbINIOK 2alikamu ¢ walibamu
(7,8,9,10) u3 Komnnekma nocmasku.

(2,3) - nucmoH 8 mm (TL 031) — 2wm.

(5) - nucmon 6,5 MM umnopmHsliii (naHcep) (TL 001) — Twm.

(6,7,8,9,10) - waiiba M6x17 mm c nokpsimuem (TL 045) — 5wum.
- ealika M6 c nokpbimuem (TL 046) — 5wum.

UHCTPYKUWNA IO YCTAHOBKE NMOAOKPbIJIKA
TOYOTA Corolla, 2013~ H.e.
(BAOHUN JTIEBbIV) EXP.NLL.48.57.003

3adHud neesiil. fleMonmax kpennexus. Puc. 1

3adnuil neewiil. MoHmax kpennewus. Puc. 2

MocTaBnsieTcA B KOMMNMeKTe:
Kpenex:

(Puc.1)

LemoHmuposame nnacmukosbil

WUMOK: u3esiedb WmamHble MUCMOHbI
(1,2,3,4). Bbikpymumb rnacmukosyto
2atiky (6).

U3eneyb wmammHbili nucmoH (5).

(Puc.2)

B3simb nodkpbinok
coomeemcmeytoujuli apke Kpbina u
rnomecmums €20 8Hympb KOIeCHOU
Huwu.

Banpasume KpOMKy MoOKpbIfKa 3a
60pm KPOMKU KONecHoU apKu.
lMepedHtoto yacmb MOOKpbIKa
3asecmu no0 wmamHbil 6pbI3208UK
mak, ymobbi npedoxpaHumMesnbHbIl
8biCmyn Ha mopuye NooOKpbIfKa
oka3sarscsi Mexoy wmamHbIM
6pbI3208UKOM U MTOPOSOM.
Coemecmums omeepcmus KpenneHull
U 3aKkpenumb MoOKPbIIOK 8Mecme ¢
M1acCMUKO8bIM WUMKOM WmamHbIiMu
nucmoxamu (1,4), nucmoxamu (2,3) u3
KoMmriniekma rnocmaeku, 2alikoli ¢
watibol (6) us Kommnnekma nocmasku.
YemaHosumb nucmoH (5) us
Komnnekma nocmasku. 3akpenums
MoOKpbINIOK 2alikamu ¢ walibamu
(7,8,9,10) u3 Komnnekma nocmasku.

(2,3) - nucmoH 8 mm (TL 031) — 2wm.

(5) - nucmon 6,5 MM umnopmHsiii (naHcep) (TL 001) — Twm.

(6,7,8,9,10) - waiiba M6x17 mm c nokpsimuem (TL 045) — 5wum.
- ealika M6 c nokpbimuem (TL 046) — 5wum.

UHCTPYKUWNA IO YCTAHOBKE NMOAOKPbIJIKA
TOYOTA Corolla, 2013 H.e.
(BAOHUN JTIEBbIV) EXP.NLL.48.57.003

3adHud neesiil. fleMonmax kpennexus. Puc. 1

3adnuil neewiil. MoHmax kpennewus. Puc. 2

MocTaBnsieTcA B KOMMNeKTe:
Kpenex:

(Puc.1)

[LemoHmuposame nnacmukosbil

WUMOK: u3esieyb WmamHble MUCMOHbI
(1,2,3,4). Bbikpymumb rnacmukosyto
2aliky (6).

U3eneyb wmammHbili nucmoH (5).

(Puc.2)

B3simb nodkpblnok
coomeemcmeyouuli apke Kpbina u
rnoMecmums €20 8Hympb KOIeCHOU
Huwu.

Banpasume KpOMKy MoOKpbIfKa 3a
60pm KPOMKU KONecHoU apKu.
lMepedHtoto yacmb MOOKpbIIKa
3asecmu no0 wmamHbil 6pbI3208UK
mak, ymobbi npedoxpaHumesnsHbIl
8biCmyn Ha mopuye NooKpbIfKa
oka3sarscsi Mexoy wmamHbIM
6pbI3208UKOM U MTOPOSOM.
Coemecmums omeepcmus KpenneHull
U 3aKkpenumb MoOKPbIIOK eMecme ¢
M1acCMUKO8bIM WUMKOM WmamHbIiMu
nucmoxamu (1,4), nucmoHamu (2,3) u3
KoMmririekma rnocmaeku, 2alikoli ¢
wadboli (6) us Komnnekma nocmasku.
YemaHosumb nucmoH (5) us
Komniekma nocmasku. 3akpenums
MoOKpbINIOK 2alikamu ¢ walibamu
(7,8,9,10) u3 Komnnekma nocmasku.

(2,3) - nucmoH 8 mm (TL 031) — 2wm.

(5) - nucmon 6,5 MM umnopmssiii (naHcep) (TL 001) — Twm.

(6,7,8,9,10) - waiiba M6x17 mm c nokpsimuem (TL 045) — 5wum.
- ealika M6 c nokpbimuem (TL 046) — 5wum.



	Страница 1

